



Дорогие Коллеги и Партнеры!

В связи с решением Администрации парка «Кузьминки-Люблино» нам пришлось закрыть с 01.02.2024 года Выставку «История Московского шоколада» в Усадьбе Н. Дурасова (Люблино) <https://mirchocolat.ru/>, которая, судя по многочисленным отзывам, набрала большую популярность у москвичей.

В настоящее время мы ведем переговоры с несколькими площадками для организации полномасштабного музейного Проекта «Музей истории русского шоколада».

Чтобы заполнить образовавшийся вакуум мы возобновили проект «Шоколадное ателье «Злата Розман» и готовы к продолжению сотрудничества со всеми заинтересованными лицами и организациями.

В комплексе La Grande Cave, по адресу: Рублевское шоссе, 30, корпус1 (ближайшая станция метро «Молодежная», 8-10 минут пешком), **Музей истории русского шоколада («М.И.Р. шоколада, Москва)** открыл Выставочную экспозицию, представив на ней большинство самых уникальных экспонатов из музейного архива, посвященных мировой и русской истории шоколада. Это – настоящий шоколадный рай для больших и маленьких сладкоежек, ценителей шоколада и знатоков истории и современных тенденций этого чуда природы!

Организаторы:

- **Музей истории русского шоколада («М.И.Р. шоколада», Москва)**
- и**
- **Шоколадное ателье «Злата Розман», Москва.**



Бессменный талисман наших выставок-
Шоколадный Белый Кролик,
сегодня ждет любителей настоящего шоколада
на Рублевском шоссе, 30, к.1

Вниманию посетителей будут доступны несколько уникальных экспонатов из истории появления шоколада «доколумбовой эпохи» (до 1492 года, коллекции старинной посуды для горячего шоколада, нетронутые шоколадные наборы, которым больше века, а также редкие старинные формы для изготовления шоколадных изделий, предметы шоколадных церемоний и еще множество интереснейших артефактов из истории этого удивительного продукта. Возраст некоторых экспонатов племен майя и ацтеков- шоколадных горшков и ритуальных чаш для шоколада- более 1000 лет!

Экспозиция знакомит посетителей с занимательными фактами из истории шоколада, проводит по длинному пути, на котором какао успело побывать денежной единицей, жертвой свирепым богам, божественным напитком и даже атрибутом религиозной жизни высшего света. При этом, посетители могут попробовать историю на

вкус: экскурсовод предложит отведать несколько шоколадных изделий, приготовленных на Ваших глазах на уникальном оборудовании.



Здесь представлены уникальные экспонаты кондитерских фабрик дореволюционной России- обладателей высшего предпринимательского титула Поставщик Двора Его Императорского Величества: нераспечатанных коробок с конфетами и шоколадные плитки, редчайшие коллекционные образцы кондитерской упаковки, посвященные знаменательным датам в истории России, инструментарий для производства шоколада конца XIX века и многое-многое другое.



Гордость Шоколадного ателье «Злата Розман» – Мини-шоколадное производство с демонстрацией полного процесса создания шоколада: от обжарки какао бобов до рождения шоколадной плитки на самом современном оборудовании. Пройдя вместе с шоколатье путь от зерен какао до готового ремесленного шоколада, гости узнают, что такое настоящий шоколад, как он производится, как отличить оригинальный шоколад от суррогата и даже то, как можно приготовить шоколад на собственной кухне!



В рамках организованной экспозиции регулярно проводятся мастер-классы, которые позволяют погрузиться в мир шоколада и почувствовать себя творцом шоколадной истории и самостоятельно изготовить шоколадное изделие- от плитки до подарочного «киндер-сюрприза» с шоколадным вложением.



Каждый посетитель не просто окунется в историю сладкого продукта, но и сможет попробовать разные вкусы настоящего (100% масла какао и 100% натуральная ваниль): темный, молочный и белый шоколад, а также, так называемый, ремесленный шоколад.

Важное напоминание:
-весь шоколад (кроме молочного), производимый в Шоколадном ателье, является постным продуктом!

В ходе экскурсии гости узнают, почему в 1569 году Папа Пий V впервые попробовав шоколад, произнес свою историческую фразу: «Potus iste non frangit jejunium», что означало: «Шоколад не нарушает поста».

В La Grande Cave организована Шоколадная лавка по продаже шоколадных изделий из натурального сырья и изделия ремесленного шоколада- самого свежего шоколада в Вашей жизни. Здесь же можно приобрести подарочные шоколадные наборы к любым праздничным датам и дням рождения.

Шоколадная лавка Музея истории русского шоколада («М.И.Р. шоколада»)- единственное место в Москве, где все представленные шоколадные изделия собственного производства произведены из лучшего бельгийского сырья (100% масло какао) по самым строгим техническим регламентам- ГОСТам, подтвержденным декларациями Испытательным лабораторным центром ФГБУ «Центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора» Управления делами Президента Российской Федерации.

Программа группового посещения

(состав группы от 6 человек, дети: возраст от 4-х лет, на группу 15 человек один сопровождающий- бесплатно)

- I. Работа с шоколатье на профессиональном оборудовании по производству шоколадных изделий полного цикла- от обжарки какао бобов до получения шоколадной плитки.

II. Под руководством профессионального шоколадье из Нигерии участники экскурсии прослушают лекцию об истории появления шоколада, узнают про условия его получения и как отличить настоящий шоколад от суррогатного. После краткой лекции они самостоятельно смогут:

- изготовить шоколадную плитку весом до 50 грамм из молочного шоколада;

- изготовить шоколадную плитку весом до 50 грамм из темного шоколада с украшением;

- продегустировать настоящий (100% масла какао) шоколад: темный, молочный и белый;

- увидеть, как из какао бобов получается ремесленный шоколад на уникальном оборудовании и попробовать его.

Все сделанные сладости участники забирают с собой!

III. Экскурсия в сопровождение экскурсовода с демонстрацией уникальных экспонатов по мировой и российской истории шоколада:

- инструментов и посуды народа майя, которым более 1000 лет!

- посуды и шоколадниц XIX- начала XX веков;

- запечатанных более 100 лет тому назад упаковок (числом более 40 шт.) шоколада, печенья, леденцов, сахара, пряников и бисквита крупнейших российских фабрик;

- коробок для конфет и печенья, выпущенных к главным праздникам Российской империи: 300- летию Дома Романовых, юбилею Отечественной войны 1812 года;

- уникальной коллекции шоколадных яиц, сделанных в Москве до 1909 года, тех самых прародителей киндер-сюрпризов, переживших революцию, две мировые войны, развал СССР и дошедших до наших дней в первоизданном виде.

По окончании экскурсии гости смогут сфотографироваться на фоне экспозиции из сказочных персонажей, героев басен и популярных мультяшек, выполненных из шоколада.

**Стоимость программы группового посещения:
1 200 рублей с каждого участника.**

Длительность программы до 1.5 часов.

Примечание. **Фото- и видеосъемка – бесплатно.**

IV. Организация дней рождения в Каминном зале LGC
Условия проведения, набор опций и стоимость обсуждается отдельно в каждом конкретном случае.

V. Квест для детей в нашем Шоколадном ателье!
«Нам не страшен Серый Волк!»
Загадки, игры, познавательные рассказы среди экспонатов!
И, конечно же, шоколад!
Для детей 6-10 лет и их родителей
От 5 до 15 детей в группе.

Условия проведения и стоимость обсуждается отдельно в каждом конкретном случае.

Возможно проведение Квеста в рамках проведения празднования Дня рождения.

Адрес:

Рублевское шоссе, 30, к.1. (вход справа от «Пятерочки»)
Метро «Молодежная», первый вагон из Центра
(10 минут пешком в сторону Рублевского шоссе по ул. Ярцевской, через надземный переход над Рублевским шоссе, налево).

Телефон для справок:

8-495-225-1494,
8-985-922-3191,
8 985 226-8808.

Адреса электронной почты:
9220099@gmail.com

Краткий презентационный ролик: <https://disk.yandex.ru/i/zHfleCyVXjji5w>